Требования к оформлению материалов конференции
Предоставляемая работа должна быть написана в научном стиле, обладать научной новизной, иметь теоретическое или прикладное значение. Текст сообщения (статьи) должен быть лаконичен и четок, свободен от второстепенной информации. Объем статьи должен составлять 2-5 страниц.
Рукопись доклада (статьи) должна быть построена следующим образом: 
1) УДК (универсальный десятичный классификатор); 
2) заглавие (шрифт Times New Roman pt 12, полужирный); 
3) инициалы и фамилии авторов (если авторы из разных учреждений, то после каждой фамилии надстрочной цифрой, соответствующей надстрочной цифре перед названием учреждения, следует указать, кто в каком работает); 
4) полные названия учреждений, их почтовые адреса, страна; 
5) текст аннотации (шрифт Times New Roman pt 12, курсив); 
6) ключевые слова/словосочетания не более 9 (шрифт Times New Roman pt 12, курсив); 
7) текст статьи, Times New Roman pt 12; 
8) список литературы (не более 10 источников) с указанием всех авторов и полных выходных данных издания;
 9) список литературы в английской транскрипции (REFERENCES); 
[bookmark: _GoBack]10) блок на английском языке (аутентичный перевод заглавия статьи, инициалы и фамилии авторов в английской транскрипции, а также аутентичный перевод названий учреждений (с указанием их почтовых адресов, текста аннотации и ключевых слов (key words).
Заглавие должно предельно кратко и конкретно отражать тему работы, состоять из одного предложения. 
В аннотации необходимо избегать лишних деталей и вводного текста.
Статья должна быть набрана стандартным шрифтом Times New Roman pt 12, межстрочный интервал — одинарный, все поля по 2,0 см, нумерация страниц по центру внизу страницы. Текст набирать без переносов, без разрывов страницы, слова внутри абзаца разделять только одним пробелом, не использовать пробелы для выравнивания. Следует избегать перегрузки статей большим количеством формул, дублирования одних и тех же результатов в таблицах и графиках. 
Рисунки располагать по центру листа, шрифт на рисунках 12 pt. Рисунки следует выполнять в программах Corel Draw и Photoshop. Допускается выполнение диаграмм в Excel и MS Graph. Составные схемы обязательно должны быть сгруппированы. В тексте на каждый рисунок обязательна ссылка.
Список литературы должен быть оформлен по ГОСТ и содержать в порядке упоминания только работы, на которые есть ссылки в тексте статьи. Он должен включать: фамилию и инициалы автора, название статьи, название журнала, том, год, номер или выпуск, страницы, а для книг — фамилии и инициалы авторов, точное название книги, место издания (город), издательство, год издания, количество страниц. Ссылки на интернет-документы должны содержать фамилию и инициалы автора (при наличии), заголовок публикации, адрес, дату обращения. В список литературы не включаются неопубликованные работы, учебники, учебные пособия и тезисы материалов конференций. Запрещается автоматическая нумерация списка источников и использование гиперссылок при использовании материалов из сети Интернет. Следует учитывать, что список литературы должен ограничиваться не только временными рамками (публикации за последние 5-8 лет, и лишь в случае необходимости допускаются ссылки на более ранние работы), так и их количеством — количество ссылок должно соответствовать объему текста. Процент самоцитирования авторов статьи в списке литературы допускается в пределах 10-15 %.
Рукопись следует тщательно выверить.
